

▶ 圈圈沙发 (www.dsqq.cn)

久居闹市,到哪里寻找秋天的气息?

铁山寺摘野果 天泉湖吃龙虾

据预报,周末将是晴空万里的好天气,久居城市的人到哪里去寻找秋天的足迹呢?现代快报都市圈圈网和盱眙铁山寺联手打造的“99元!去铁山寺天泉湖赶鱼活动”正在火热报名中,相信是您不错的选择。



▶ 圈圈博文 (www.dsqq.cn)

一条街道五种地名扎堆 圈友呼吁规范南京街巷门牌

南京城市的现代化建设正日新月异,在新旧交替中,不可避免地出现了一些街巷地名的缺失和不规范,给广大市民和外地来宁人员带来了一些不便。都市圈圈网资深圈友茶魔就在南京茶馆发帖谈了自己的亲身感受。原帖如下:

上周六上午,到位于白下路358号的“南京广电大厦”去听一个讲座,因是第一次去,一路上留意着路边的门牌号,生怕走过了。从白下路和太平南路的十字路口200多号(白下药店222号)一路向东,其间只有四五处有门牌(如“南京税务局”是300号、“金陵老年大学”是314号);更多的为“无号”,其中“第一幼儿园”或许是因为颇有名知名度而无号、而对外服务的“洪武路街区致和街社区居委会”无号,“洪武路街道劳动和社会保障所”也无号,只是多了一条示标牌“向内20米”。

无独有偶。我所熟悉的茶南大街更是让人“不看不知道,一看真搞笑”,请看:

有着绿底白字“茶南大街”地名的这条不长的街道跟几处地名挂靠着,这些地名似乎自成一派。

从茶南大街西侧最北端向南十几米处的标牌是“水西门大街249号”,继续向南,跳过无号的,“苏糖烟酒”是“拓园71号”,蛋糕店是“茶南商业街仁园1幢1-2号”。

转过身来再请看东侧,一家“同博房地产”的门牌是“茶南兆园78号”,“四川人家”饭店则是“茶南露园93号”,如果把这些门牌分开来看,你绝对想不到它们会是在同一条不长的街道上。在不长的街道中,“水西门大街”“拓园”“仁园”“兆园”“露园”不同的五处地名在一起凑热闹扎堆开会了。

作为一个本地人,连我有时都弄不明白它们为什么是这样划分的,若是外地来宁办事的人,不把头绕昏才怪。作为一名南京市民,我觉得这样的现象不能任其长久地“合法”存在,而类似这样的现状,南京市内还存在多少?

▶ 圈圈商城 (www.dsqq.cn)

圈圈网家居商城招商

“请问买这个产品到苏州运费是多少啊?”“这个瓶子的质地是塑料的还是玻璃的?”……

自家居商城试运行以来,网友们对这个新平台的商品产生了浓厚兴趣,我们的商城后台每天都接到众多咨询。在这里,都市圈圈网家居商城提醒一下各位网友,因为合作商家的不同,不同商品的运费略有不同,请大家购买前仔细看清

说明,以免造成不必要的麻烦。同时,因为部分家居产品的特殊性,送货时间稍有延长。

为了提供更多的商品为广大网友,都市圈圈网家居商城也面向社会诚挚招商,只要您觉得你的居家产品或服务满足新、奇、特及实用的任一条件,均可报名参加我们的网络商城。网站会根据实际情况向网友们进行推荐。招商电话:025-84783469 佳文

防止煤气中毒 A.O.史密斯研发更安全的燃气热水器

近年来煤气、天然气中毒时有发生,燃气热水器的安全性能受到消费者关注。记者了解到,今年,美国热水器巨头A.O.史密斯推出新一代更高安全等级的E型恒温快速燃气热水器,其蕴含的高新技术——CO(一氧化碳)安全防护系统,集监控报警、断气清扫、排废保护于一身,可以解除环境中CO危害的后顾之忧。方便又安全,这种热水器显然更受到人们的青睐。

市民更看中安全性能

“我要买一台燃气热水

器,价格实在但一定要安全。”市民张大妈最近看到不少关于燃气中毒的报道,绝大部分都是燃气热水器的原因。“我家有一台燃气的,用了好多年,现在一家人都觉得不踏实,干脆换掉!”“这种A.O.史密斯最新热水器,有自动报警功能,特别加强了对家庭一氧化碳监测。”在销售人员的指导下,张大妈最终挑选了一款能自动检测一氧化碳浓度的热水器。

“我买的热水器,还免费赠送了一个CO安全防护装置,原价要298元呢!”张大妈

感到特别划算,“A.O.史密斯这样热水器国际品牌,还能自动检测家里是否安全,一家老小洗澡再也不用战战兢兢了。”**一氧化碳无色、无味,是危险的隐形杀手**
燃气热水器需要保养和维护,若燃烧器上出现积碳,或烟道堵塞,会导致一氧化碳浓度超标。冬天天气寒冷,不少家庭洗澡时关闭门窗,如果空气不流通,热水器燃烧不完全会导致室内CO(一氧化碳)浓度升高,一旦空气中无色、无味的一氧化碳超标,人就会不知不

觉中毒,造成严重后果。
**燃气热水器
加装安全防护系统**

记者了解到,A.O.史密斯新型燃气热水器,为保证用户绝对安全,加装了一氧化碳安全防护装置,可说花足了心思。

据了解,A.O.史密斯CO安全防护系统在传统燃气报警器单一预警的基础上,创新实现预警及安全防护双重功能。它通过24小时不间断监测居室CO浓度,并与热水器主机双向实时联动。一旦监测到CO浓度升高至危险值时,热

水器声光报警,强大的安全防护功能同步启动。“主机即时切断燃气热水器气阀,特有排风装置高速清扫,把废气强制排至室外,正可谓监控报警、断气清扫、排废气保护一气呵成。”据悉,A.O.史密斯这种实时联动的CO安全防护系统已率先获得国家发明专利(专利号:ZL 200610097939.X),更能真正确保您和家人的安全。

此外,A.O.史密斯E型燃气热水器还拥有“智能双宽频恒温系统”,将燃气最大和最小热负荷调节范围扩大至最

大8倍,通过高、低功率智能控制实现四季水温恒定,可消除冬天水不热、夏天水太烫、水温忽冷忽热的烦恼。



▶ 圈友互动 (www.dsqq.cn)

“无聊”的事 你做过几件?

1、用手插入米缸的米里面插来插去。

2、地下有阶砖时,特意隔一格一格来走(不可走错过界,要完全在格内)。

3、用镜面反射阳光,照来照去。

4、铺张纸在硬币上面,然后用铅笔在上面描,描个形出来。

5、吃完糖果之后,将糖纸包回原本四四方方的形状出来。

6、超级市场踩着购物车行走。

7、贴张写着“我是白痴”的纸条在同学的背后。

8、拍别人左边站在别人右边。

9、踩别人的影子。

10、丢别人门口的拖鞋下楼。

11、下楼梯时坐在扶手上面滑下来。

12、在电梯上往相反方向走。

13、用荧光笔油指甲。

14、下雨打伞,总是故意地转那把伞。

15、家里没人时,对着镜子学跳舞/演戏/唱歌。

16、在街上见到狗就扮猫叫,见到猫就扮狗吠。

17、下雨的时候,拿起伞故意往雨大的地方走去,听雨啪啪的声音感觉很爽。

18、玩家电包装里的那张有很多泡泡的塑料膜,把泡泡一个一个按破。